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ПЕРЕДМОВА

Шановні дев’ятикласники!

Ви вивчатимете інформатику — науку про інформацію та
сучасні інформаційні технології. Ця книжка введе вас у світ
персональних комп’ютерів, алгоритмів та програм. З неї ви
дізнаєтеся про їхню будову, призначення та принципи роботи.

Ви ознайомитесяіз засобами опрацювання інформації та
даних,набудете навичоккористування комп’ютером і про-
грамним забезпеченням, виробите алгоритмічний підхід до
розв’язування задач. Усе це знадобиться вам у подальшому
навчанні та майбутній професійній діяльності.

 Підручник складається з п’яти розділів, розділи — з па-
раграфів, а параграфи — з пунктів.Він містить теоретичні ві-
домості, опорні конспекти, питання, вправи, завдання для
практичних занять і тематичних контрольних робіт.

Головні поняття виокремленіпівжирним шрифтом, а по-
няття, на які потрібно звернути увагу, —курcивом. Зірочкою
(*) позначені складніші теми, запитання та вправи, а двома
зірочками (**) — додаткові відомості для глибшого знання
матеріалу.

Так оформлено абзаци, які містять довідкові чи додаткові,
але не менш важливі відомості, а також рекомендації.

Опорний конспект нагадає про зміст параграфа й найваж-
ливіші поняття.
Запитання і вправи допоможуть перевірити рівень зас-
воєння матеріалу, організувати диспут, опитування, кон-
курс чи вікторину.
Практичні роботи складаються з теоретичних відомостей
і завдань, які містять підказки щодо їх виконання.
Удодатках є словник скорочених термінів-абревіатур,
описидійкомбінацій клавіатурних клавіш, цікаві адреси
для подорожей в інтернеті,додаткові відомості про засто-
сування комп’ютерних технологій, зокрема, у фотосправі,
а такожзразки завдань для контрольнихробіт.



У рубриці «Чи знаєте ви, що...» наведено цікаві факти
з інформатики і відомості провидатнихлюдей, які зро-
били вагомий внесок у розвиток цієї науки.

Пам’ятайте! Досягнення в інформатиці за останні п’ят-
десят років вражаючі, але головні відкриття ще попереду
і вони чекають на вас — сьогоднішніх учнів.

Шановні вчителі!

Зверніть увагу, що підручник має класичну структуруй
повну дидактичну підтримку. Теоретичні відомостійусі ди-
дактичні засоби зібрані в одній книжці невеликого обсягу.
Після кожного параграфа наведено вправи для усного чи пи-
сьмового виконання або тренувальні вправи, що є додаткови-
ми практичними роботами до тих, які треба виконати згідно
з програмою. Більшість практичних робіт має наскрізну сю-
жетну лінію, а не є сукупністю випадкових завдань. Підруч-
никспрямований на здобуття корисних практичних навичок,
глибоке оволодіння навчальним матеріалом, розуміння основ
інформаційних технологій. Матеріал підібрано так, щоб за-
цікавити всіх учнів: і тих, які побачать комп’ютеруперше, і
тих, які вже мають певні навички роботи з ним. Теоретичні
відомості викладені лаконічнойдоступно. Вправи і завдання
підібрані особливо ретельно, з урахуванням можливостей їх
виконання учнем за розумний час.

Підручник придатний для навчання в межах як одної го-
дини в тиждень, так і двох годин. Темп навчання легко регу-
лювати. Цьому сприяє структура підручника.

Для навчання потрібні такі програмні засоби: тренажери
клавіатури та миші, операційна система Windows XP, Vista
чи Windows 7; браузери Internet Explorer або Opera чи інший;
редактор текстів MS Word XP або 2007 чи інший; растровий
редактор типу MS Paint.

На сайтіwww.hlynsky.lviv.ua ви знайдете методичні ре-
комендації для вчителів, навчальні відеофільми для прове-
дення уроків, комп’ютерні засоби для тестування та контролю
знань учнів і відповідні тести.



 Інформація, дані та повідомлення.
 Інформаційні системи та інформаційні технології.


